
Что у вас нового, Людмила?
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Создать
историю

Марія Чегринець поделилась воспоминанием.
1 дн. · 

6 лет назад
Ваши воспоминания

Марія Чегринець с Татьяной Тимониной.
22 декабрь 2018 г. · 

Трепетні согади... Мені іноді спадає на думку: яке щастя, коли живеш справжнім життям, 
закоханий у свою професію, коли знаєш, що все навкруги дороге твоєму серцю, коли 
радієш кожному прожитому  дню і посміхаєшся прийдешньому... 

Любимый отдел, любимая работа, любимый стол - и фото с сыновьями... Так дорого 
сердцу... И наш великолепный цветок, который всем улыбался и дарил яркие розы, 
придавая отделу особый шарм... И зал каталогов, где чувствуешь столетия... Я всё это 
люблю!
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1 комментарий

Нравится Комментировать

29Olga Shah, Utkina Yuliia и ещё 27

Публикация Департамент культури мiста Харкова

Департамент культури мiста Харкова
29 сентябрь 2023 г. · 

До Всеукраїнського дня бібліотек 
Цикл  «Харківська бібліотека воєнного часу — це значно більше, ніж просто книжки» 

2023 року Центральна міська бібліотека та бібліотеки-філії ЦБС Шевченківського району 
відкрили двері для відвідувачів. Робота бібліотек триває офлайн та онлайн. З перших днів війни 
на сайті ЦМБ харків’яни розповідають про свої враження та біль у рамках проекту «Війна: дні що 
наближали Перемогу», мовний проект «Харків – україномовний». На сайті розміщуються цікаві 
вправи, які допоможуть в вивченні української мови.

Центральна дитяча бібліотека Петра Панча та Бібліотека-філія № 35 для дітей регулярно 
проводять заходи на свіжому повітрі («Книга та природа - справжня насолода!», «Якщо ви не 
йдете до бібліотеки, то бібліотека прийшла до вас!»).

Особа увага читачам – переселенцям. В Бібліотеці-філії сімейного читання № 11 - виставка 
вишитих картин Аальбіни Прусакової яка переселилася у Харків з небезпечної території 
«Творчість наших читачів».  У Центральній міській бібліотеці біля виставки «Дивовижний світ 
музейних скарбів» - бесіди-екскурсії по музеях Харкова для вимушено переміщених осіб. В 
Бібліотеці-філії № 17 для людей з вадами зору ім. Л. Л. Гіршмана ведеться робота з 
переселенцями з вадами зору. На даний час зареєстровано та обслуговується 25 осіб з вадами 
зору мешканців з Донецької та Харківської областей, які читають літературу шрифтом Брайля та 
користуються всіма послугами, що надає бібліотека для цього контингенту користувачів.

Крім того Бібліотека створила спеціальний фонд комп’ютерного програмного забезпечення для 
незрячих читачів. Організовано консультації осіб з вадами зору з питань користування цім 
продуктом як очно, так і в онлайн та телефонному режимі. Продовжується створення 
літературного аудіофонду. За попереднім замовленням читачів записується на флешки 
необхідна література та передається для прослуховування. 65 харків'ян з вадами зору постійно 
користуються книжковим фондом та отримують записи за послугою «Аудіозапис за 
замовленням».

Центральна міська бібліотека в тринадцятий раз провела Літературний конкурс «Людина. Доля. 
Епоха». У 2023 році у конкурсі взяли участь 239 учасників (з них 158 дітей) з 13 областей (28 міст 
та селищ) України. Цього року серед постійних, з’явилася нова номінація «Вірш з фронту» для 
обдарованих українських вояків та волонтерів: Поезія. Авторська пісня. Нагородження 
переможців конкурсу «Людина. Доля. Епоха.» проходило в приміщенні Закарпатського 
обласного художнього музею ім. Й. Бокшая. Майже половину усіх нагород одержали талановиті 
харків’яни. Харків’яни надіслали багато віршів, присвячених Харкову, і організаційний комітет 
вирішив виділити ці твори в окрему номінацію «Мій героїчний Харків».

В Бібліотеці сімейного читання до дня міста - комплексно святкування, це і книжкова виставка 
«Наш Харків - рідне, любе місто», і відеопрезентація «Незламне та нескорене місто Харків», і 
«Куточок творчості» для маленьких читачів з патріотичними розмальовками.

Безпеки читачів та співробітників – особлива увага. Бібліотека-філія № 22 у рамках онлайн-
проєкту #HELP_inform запропонувала читачам цикл публікацій, які допомагають пережити 
тяжкий воєнний час. Бібліотека сімейного читання та Бібліотека-філія № 11 сімейного читання 
взяли участь у курсі інтерактивних тренінгів «Мінна безпека» для дітей та підлітків. Уроки 
безпеки від ЦДБ Панча «Казка повчає та застерігає» для малят дошкільного центру розвитку 
проходять у вигляді театралізованої гри за мотивами казок. На базі ЦМБ для співробітників 
просвітницький захід «Домедична допомога в умовах воєнного стану для цивільних осіб»

Бібліотекарі наповнюють та редагують електронний каталог, здійснюють роботу з актуалізації та 
упорядкування бібліотечних фондів відповідно до рекомендацій Міністерства культури та 
інформаційної політики України. 

А головною радістю для бібліотекарів Шевченківського район є те що читачі повернулися до 
бібліотек, адже період великих випробувань книги залишаються людям вірними друзями, 
порадниками, помічниками.
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